

Z A P I S N I K

s 3. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove Nacionalni park Brijuni,
održane 24. srpnja 2024. godine u 13,00 sati, na otoku Veliki Brijun,
Hotel Istra – Neptun – salon Verige

PRISUTNI ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: mr.sc. Josip Hren, Katarina Ljubos, Martina Gljuščić, Mirko Jurkić i Martina Hervat

OSTALI PRISUTNI: Nataša Stojkovski, v.d. ravnateljice, Alena Sprčić, stručna voditeljica, Lorena Valić, voditeljica ustrojstvene jedinice 2 za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu, Daniel Marušić, glavni čuvar prirode i Milena Kostović, voditeljica ustrojstvene jedinice 2 za pravne, kadrovske i opće poslove.

Pod točkom 9. – Razno – prisutni Antun Aljinović, nacionalni inspektor Sindikata pomoraca Hrvatske i Petar Budija, sindikalni povjerenik Podružnice Sindikata pomoraca Hrvatske u Javnoj ustanovi.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuju svi člana Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 3. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s 2. sjednice Upravnog vijeća od 7. lipnja 2024. godine;
2. Izvješće o realizaciji odluka s 2. sjednice Upravnog vijeća od 7. lipnja 2024. godine;
3. Prijedlog odluke o usvajanju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2024. godinu;
4. Prijedlog odluke o redu na pomorskom dobru unutar zaštićenog dijela prirode Nacionalnog parka „Brijuni“;
5. Prijedlog odluke o sklapanju Aneksa Broj:O-24-850/1 Ugovoru o opskrbi električnom energijom, Broj:O-24-850;
6. Prijedlog odluke o suglasnosti na Ugovora o nabavi za Grupu – 3. Plinsko ulje LU EL dostava na lokacije na području Jadranske Hrvatske;
7. Prijedlog odluke o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje voditelja ustrojstvene jedinice 3 za interni prijevoz;
8. Prijedlog odluke o izboru i imenovanju čuvara prirode 3 na određeno vrijeme;
9. Razno.

AD.-1.

VERIFIKACIJA ZAPISNIKA S 2. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 7. LIPNJA 2024. GODINE

Na upit predsjednika Upravnog vijeća o primjedbama na zapisnik s 2. sjednice Upravnog vijeća od 7. lipnja 2024. godine, primjedbi nije bilo te je predsjednik Upravnog vijeća prijedlog stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

z a k l j u č a k

Prihvaća se zapisnik s 2. sjednice Upravnog vijeća od 7. lipnja 2024. godine. godine.

AD.-2.**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ODLUKA S 2. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 7. LIPNJA 2024. GODINE**

V.d. ravnateljice Nataša Stojkovski podnijela je izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima donijetim na 3. sjednici Upravnog vijeća od 7. lipnja 2024. godine, kako je dostavljeno u pisanom obliku uz poziv za sjednicu.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće

prima na znanje

Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima s 3. sjednici Upravnog vijeća od 7. lipnja 2024. godine.

(Izvješća o realiziranim odlukama i zaključcima s 3. sjednice Upravnog vijeća u privitku je zapisnika)

AD.-3.**PRIJEDLOG POLUGODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINACIJSKOG PLANA JAVNE USTANOVE NACIONALNI PARK BRIJUNI ZA 2024. GODINU**

O prijedlogu polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Finacijskog plana za 2024.g. izjavela je Lorena Valić, voditeljica ustrojstvene jedinice 2 za finacijsko-računovodstvene poslove i nabavu, koja je rekla da je polugodišnje izvješće za Ustanovu koja je proračunski korisnik napravljeno po načelu glavne knjige i po gotovinskom načelu. Istakla je da je u promatranom razdoblju ostvareno 15.078 noćenja, za 5,88% manje u odnosu na isto razdoblje 2023.g., te 113.301 izleta, za 7,29% više u odnosu na isto razdoblje 2023.g. Nadalje da su ostvareni prihodi od izleta u iznosu od 1.700.683 eura, što čini 40,86% izvršenja godišnjeg plana, prihodi od veza u unosu od 108.180 eura, što čini 20,53 godišnjeg plana, te prihodi od smještaja u iznosu od 916.218 eura, što čini 35,24% godišnjeg plana. Na koncu da su ukupni prihodi ostvareni u iznosu od 4.027.275,46 eura, što čini 36,38% planiranih ukupnih prihoda s najznačajnijim udjelom prihoda od prodaje proizvoda i pruženih usluga i prihoda od donacija u iznosu od 2.113.235,84 eura, te prihodi od izletničkih usluga u iznosu od 1.662.433,69 eura, a ukupni rashodi da su ostvareni su iznosu od 6.369.137,18 eura, što čini 57,56% ukupno planiranih rashoda eura, te da u strukturi rashoda najznačajniji udjel čine rashodi za zaposlene u iznosu od 3.818.370,79 eura, koji su veći za 51,79% u odnosu na isto razdoblje 2023. godine kao i materijalni rashodi u iznosu od 2.342.548,83 eura, što predstavlja 45,59% planiranih rashoda i povećanje od 15,06% u odnosu na prethodnu godinu.

U otvorenoj raspravi Mirko Jurkić pitao je o predviđanjima vezanim za ostvarenja u poslovanju do završetka godine. U odgovoru su upit Nataša Stojkovski i Lorena Valić istakle su da će povećanje troška za zaposlene i troška održavanja infrastrukture u funkcionalnom stanju za redovno obavljanje poslovanja bitno utjecati na rezultat poslovanja.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu te prijedlog stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

Usvaja se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2024. godinu (načelo glavne knjige), te

ODLUKU

Usvaja se Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2024. godinu (gotovinsko načelo)

Izvešće o ostvarenju polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2024. godinu, dostaviti će se Ministarstvu za zaštitu okoliša i zelene tranzicije.

(Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Javne ustanove Nacionalni park Brijuni za 2024. godinu, s odlukama o prihvaćanju istog privitku su zapisnika)

AD.- 4.**PRIJEDLOG ODLUKE O REDU NA POMORSKOM DOBRU UNUTAR ZAŠTIĆENOG DIJELA PRIRODE NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“**

Prijedlog odluke o redu na pomorskom dobru obrazložila je Milena Kostović, voditeljica ustrojstvene jedinice za pravne, kadrovske i opće poslove, koja je rekla da je stupanjem na snagu novog Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama Republika Hrvatska dio poslova upravljanja pomorskim dobrom povjerila javnim ustanovama za zaštićene dijelove prirode. Nadalje da se održavanje reda na pomorskom dobru uređuje odlukom o redu na pomorskom dobru unutar zaštićenog dijela prirode te da ovim prijedlogom odluke propisuje način uređenja i korištenja pomorskog dobra u općoj upotrebi na području Nacionalnog parka „Brijuni“ za gospodarske i druge svrhe, građenje građevina koje se prema posebnim propisima grade bez građevinske dozvole i glavnog projekta, održavanje reda na pomorskom dobru u općoj upotrebi, održavanje čistoće i čuvanje površina pomorskog dobra u općoj upotrebi, osiguranje nesmetanog prolaska duž pomorskog dobra te utvrđuju prekršaji i visina novčanih kazni za postupanja protivno Odluci. Istakla je da je u postupku donošenja odluke Upravno vijeće prethodno utvrdilo Nacrt prijedloga Odluke o redu na pomorskom dobru unutar zaštićenog područja Nacionalnog parka „Brijuni“, da je isti javno objavljen na mrežnim stranicama Ustanove radi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, da je savjetovanje bilo otvoreno 30 dana, te da nije bilo primjedbi i sugestija na Nacrt prijedloga odluke.

Predsjednik Upravnog vijeća Josip Hren dao je primjedbu na članak 29. stavak 1. prije riječi dozvola dodati riječ „izdana“, te u članku 53. zamijeniti naziv odluke s riječima „ovom Odlukom“.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu te prijedlog stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

Donosi se Odluke o redu na pomorskom dobru unutar zaštićenog područja Nacionalnog parka „Brijuni“, s ispravkama u članku 29. i članku 53. Odluke.

(Odluke o redu na pomorskom dobru s obrazloženjem u privitku je zapisnika)

AD.- 5.**PRIJEDLOG ODLUKE O SKLAPANJU ANEKSA BROJ:0-24-850/1
UGOVORU O OPSKRBI ELEKTRIČNOM ENERGIJOM, BROJ:0-24-850**

Prijedlog odluke obrazložila je Lorena Valić, voditeljica ustrojstvene jedinice za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu koja je rekla da je na temelju provedenog postupka javne nabave opskrbe električnom energijom Središnji državni ured za središnju javnu nabavu sklopio s HEP – OPSKRBA d.o.o., Zagreb Okvirni Sporazum za nabavu za Grupu 1 – Obveznike, a time i Javnu ustanovu Nacionalni park Brijuni, a da se ovim Aneksom Ugovoru o opskrbi električnom energijom osigurava isporuka električne energije na rok od dva mjeseca od potpisa Aneksa ugovoru.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu te prijedlog stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU**o sklapanju Aneksa Broj:0-24-850/1
Ugovoru o opskrbi električnom energijom, Broj:0-24-850**

Daje se suglasnost za sklapanje Aneksa Broj:0-24-850/1 Ugovoru o opskrbi električnom energijom, Broj:0-24-850 između Javne ustanove Nacionalni park Brijuni i HEP – OPSKRBA d.o.o., Zagreb, Ulica Grada Vukovara 37, na iznos od 69.931,01 EUR bez PDV-a.

(Odluka o suglasnosti i tekst ugovora o opskrbi u privitku su zapisnika)

AD.- 6.**PRIJEDLOG ODLUKE O SUGLASNOSTI NA UGOVORA O NABAVI ZA GRUPU – 3. PLINSKO ULJE LU
EL DOSTAVA NA LOKACIJE NA PODRUČJU JADRANSKE HRVATSKE**

Prijedlog odluke obrazložila je Lorena Valić koja je rekla da je na temelju provedenog postupka javne nabave, ev. broj 3/2024 Središnji državni ured za središnju javnu nabavu sklopio s PETROL d.o.o., Zagreb Okvirni Sporazum za nabavu Plinskog ulja LU EL, za potrebe javnih naručitelja, a time i Javnu ustanovu Nacionalni park Brijuni, te da se potpisom Ugovora o nabavi za Grupu – 3. Plinsko ulje LU EL – dostava na lokacije na području Jadranske Hrvatske s PETROL d.o.o., Javnoj ustanovi Nacionalni park Brijuni osigurava 170.000,00 litara plinskog ulja.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu te prijedlog stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU**o sklapanju Ugovora o nabavi za Grupu – 4. Plinsko ulje LU EL
– dostava na lokacije na području Jadranske Hrvatske**

Daje se suglasnost za sklapanje Ugovora o nabavi za Grupu – 4. Plinsko ulje LU EL – dostava na lokacije na području Jadranske Hrvatske između Javne ustanove Nacionalni park Brijuni i PETROL d.o.o., Savska Opatovina 36, 10090 Zagreb, na iznos od 127.245,00 EUR bez PDV—a, odnosno 159.056,25 EUR s PDV-om.

(Odluka o suglasnosti i ugovor o nabavi u privitku su zapisnika)

AD.- 7.**PRIJEDLOG ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA IZBOR I IMENOVANJE VODITELJA
USTROJSTVENE JEDINICE 3 ZA INTERNI PRIJEVOZ**

Prijedlog odluke obrazložila je Milena Kostović koja je rekla se raspisivanje javnog natječaja za izbor i imenovanje voditelja/ice ustrojstvene jedinice 3 za interni prijevoz na neodređeno vrijeme predlaže zbog prijeke potrebe za zapošljavanjem na neodređeno vrijeme na upražnjenom radnom mjestu zbog odlaska zaposlenika na druge poslove te da se je za novo zapošljavanje dobivena suglasnost nadležnog Ministarstva.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu te prijedlog stavio na glasovanje i na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

Raspisuje se javni natječaj za izbor i imenovanje voditelja/ice ustrojstvene jedinice 3 za interni prijevoz na neodređeno vrijeme.

Javni natječaj objavit će se u Narodnim novinama, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Ustanove.

(Odluka o raspisivanju javnog natječaja u privitku je zapisnika)

AD.- 8.**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU I IMENOVANJU ČUVARA PRIRODE 3 NA ODREĐENO VRIJEME**

Prijedlog odluke obrazložila je Milena Kostović koja je rekla da je javni natječaj za izbor i imenovanje čuvara prirode 3 na određeno vrijeme objavljen u Narodnim novinama broj 70/2024, na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Ustanove te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 10. lipnja 2024.g. s rokom prijave od 8 dana od dana objave javnog natječaja u Narodnim novinama. Nadalje da je u provedenom postupku Komisija za provedbu javnog natječaja utvrdila da su pravovremeno pristigle četiri prijave, koje su bile potpune i udovoljavale su uvjetima natječaja, da su na razgovor pozvana tri kandidata, nakon kojeg je

Komisija ocijenila da je kandidat Roberto Knapić najuspješniji kandidat, odnosno da ispunjava uvjete javnog natječaja, da je uz prijavu uredno priložio sve tražene dokaze i da posjeduje osobine i karakteristike bitne za potrebe poslova za koje je raspisan javni natječaj, te da se na temelju provedenog postupka predlaže Upravnom vijeću donošenje odluke o izboru i imenovanju.

Predsjednik Upravnog vijeća zaključio je raspravu te prijedlog stavio na glasanje i na temelju rezultata glasanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

ODLUKU

1. Roberto Knapić, SSS – elektrotehničar, s 27 godina i 7 mjeseci radnog staža, imenuje se čuvarom prirode 3 na određeno vrijeme do povratka odsutnog zaposlenika.
2. S izabranim kandidatom temeljem ove Odluke, v.d. ravnateljice Ustanove sklopiti će ugovor o radu na određeno vrijeme, uz probni rad od dva mjeseca te uvjet polaganja stručnog ispita u roku od jedne godine.

(Odluka o izboru i imenovanju s obrazloženjem u pravitku je zapisnika)

AD. - 9 RAZNO

9.1. Problematika elektroenergetskog sustava na području Nacionalnog parka „Brijuni“

Predsjednik Upravnog vijeća Josip Hren postavio je upit vezano za poduzete aktivnosti oko rješavanja problematike elektroenergetskog sustava, odnosno dali su poduzete aktivnosti da se na razini Ministarstva organizira sastanak s predstavnicima HEP-a i Ministarstva gospodarstva, Uprave na energetiku i ostalim korisnicima prostora. V.d. ravnateljice odgovorila je da je mjerodavnima u nadležnom Ministarstvu izložena problematika te da će se ići u daljnje aktivnosti, u dogovore s HEP-om, nadležnim tijelima i ostalim korisnicima prostora.

9.2. Informacija o izmjenama Statuta

Predsjednik Upravnog vijeća vezano za Odluku o izmjenama Statuta, kojoj su mijenjani vrijednosni pragovi za donošenje odluka od strane ravnatelja, Upravnog vijeća i Vlade RH, informirao je Vijeće da Ministarstvo radi na razradi vrijednosnih pragova za sve ustanove u zaštiti prirode iz svoje nadležnosti, ovisno o djelokругu poslovanja i djelatnosti koje obavljaju.

9.3. Prijedlog Sindikata pomoraca Hrvatske za osiguranje prava na pomorski dodatak

Predstavnik Sindikata pomoraca Hrvatske i nacionalni inspektor Antun Aljinović obratio se Upravnom vijeću sa zahtjevom, prijedlogom da se posadi brodova Javne ustanove Nacionalni park Brijuni, zbog specifičnosti zanimanja, odgovornosti i ukrcaja na brodu, osigura pravo na pomorski dodatak koji se može odrediti u iznosu do 40 eura za dane u kojima su ukrcani na brod.

U raspravi o prijedlogu istaknuto je da su se plaće posade broda stupanjem na snagu nove Uredbe značajno povećale za 40%, kao i ostalih zaposlenike Ustanove, da je to povećanje utjecalo na rast rashoda za zaposlene koje Ustanova ne može pokriti bez pomoći iz državnog proračuna, da Ustanova ne dobiva sredstva za zaposlene iz tog izvora, ali da se ide u tom pravcu i da se poduzimaju aktivnosti kako bi se sredstva osigurala. Nadalje da Ustanova ima svoj kućni kolektivni

ugovor u kojem je osigurano pravo na trošak prehrane do neoporezivog iznosa za sve zaposlenike, te da se pravo na druge dodatke, tako i pomorski dodatak može ostvariti jedino ako je isto ugovoreno kolektivnim ugovorom.

Predsjednik Upravnog vijeća predložio je predstavnicima Sindikata da se napravi analiza kretanja plaća posade broda, da se vide rasponi plaća, povećanja iste nakon 1.3.2024. od dana stupanja na snagu nove Uredbe kojom su povećani koeficijenti za obračun plaće te da ta analiza bude polazište za daljnje aktivnosti.

KLASA:025-02/24-02/08

URBROJ:150-01/01-24-2

Brijuni, 24. srpnja 2024. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović



